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Václav Dostál
Laserové značení DPS

1. Zomámenie s technológiami laserového značení.
2. IJvedenie do prevádň<y linky na laserové značenie DPS, overenie

základnych postupoy použiteťnych pri implementácii vo v}robe a

vytvorenie základnej kniárice pre používané materiály.
3. Spracovanie pracovného posfupu vo forme uživateťskej príručky.

slovní hodnocení:

Naplnění eílri práce:

Stanovené ciele práce boli zodpovedaj cim spósobom splnené.

Úvodná časť práce sa venuje základnému popisu laseru a jeho frzikálnemu princípu. V ďalšom nasleduje popis
zakladn ch charakteristík laserov. Okrem všeobecne popisovan ch zikálnych charakteristík autor krátko
popisuje aj technické charakteristiky. Teoretická časť dostatočne podrobne a zrozumitelhe popisuje potrebné
princípy.

V rivode praktickej časti sri popísané zákla&lé možnosti vyťvarania laserovan ch zračiek na rózrych
materiáloch. Následne sa autor venuje špecifikám DPS z pohťadu vytvrárania ntačenia. Popis sa venuje ako
materiálov m charakteristikám, tak aj zakladn m parametrom topológie ktor ch pochopenie je nevyhnutné pre
správne nastavenie linky pre anačenie DPS. Po krátkom popise foriem zrtačelia nasleduje pomerne podrobn
popis linky s ktorou autoť pra oval. Autor sa podrobne venuje kl'ilčov m paíametrom, ktor ch správne
nastavenie má zásadn vplyv na kvalitu vytváraq ch mačiek. Práca vďaka tomu dáva do budricna možnosť
efektívne pracovať s nastaveniami v prípade pouátia materialov, ktoré doposiať nie si v knižnici. Vyvorením
užívateťskej príručky umožnil autor praktické spustenie práce na tejto linke.

Záver obsahuie stručné zhrnutie práce.

Logická stavba a stylistická roveň práce:

Bakalárska práca je rozčlenená do 13 kapitol, ktoré na seba logicky nadviizujri. Autor mierne nezvládol
oddelenie teoretickej a praktickej časti, čo je však dané aj riešen m problémom a celkovo to nie je na závadu.
Štvtistictv a graficky ie práca na dobrei rovni

Využití zámérrl, námět a návrhri v praxi:

Študent spracoval tému zodpovedajricim spósobom. Vál'adom na to, že bakalárska práca bola vypísaná
v spolupníci s parherom z priemyslu a téma napÍňa jeho potreby, je praktické vyuátie zrejmé.

P ípadné další hodnocení {p ipomínky k práci)

Študent pracoval mimoriadne samostatne. Počas praktickej časti
komplexné problémy. Pripornienky k posfupu práce ako aj
zodpovedaj licim spósobom 7-apracoval.

prejavil schopnosť riešiť nečakané a pomerne
k obsahu a ťorme prác vždy zohťadnil a

Otázky k obhajobě (max, 2):
Co je podťa Vás hlavnou v_ihodou laserového značenie DPS? (Prečo je zavádzané)
Ako sa v praxi prejaví použitie DPS od iného dodávateťa? (iné materiály) Čo bude nutné pdpadne

upraviť a ako?
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